SKCIMIMKALUNA I'IOMELLlEHIAVI KBAPTUP. SKCIMTMKALUNA I'IOMELLI,EHI/II71.
NECTHUYHO-TM®TOBOW Y3ES.
1 Ne HauMeHoBaHue Mnowaab Mon Ne HanMmeHoBaHune Mnowaab Mon
r ‘, rnom. M2 rnom. M2
K
OGO S O @ O o :
2P - 2-KOMHaTHasa KBapTupa 70,64+1,79 1 BHeKBapTUpPHbIA KOpUAOp 11,18 1
21600 .
:‘L 3600 3450 3750 3750 3450 3600 1/ 1 KyXHH 11,49 - 2 nVleTOBOVI xonn 10,74 1
2 BaHHas KOMHaTa 3,81 11 3 Kopuaop 5,53 1
3 Cly 1,28 11 4 Tambyp 4,03 | 33804
4 Xonn 9,03 - 5 JlecTHnua 11,45 1,2
5 Kopuaop 3,42 - 6 SBaKyauUNOHHbI 6ankoH 10,88 9
‘/\—L/\ 6 Kopunaop 2,20 - Bcero Ha cekumio: 53,81
10.68 7 Xunas koMHaTa 14,69 -
\ \ (6) ‘ ‘ 8 XKunast komHaTa 22,17 - SKCMIMKALMS NOMELLEHWA KBAPTUP.,
0B-2 H\ 05-6 0B-2
e — - B — A i i ] = A — R — 9 Knaposas 2,55 -
22.17 0B-1 7 KOAM-1 RAON-B T 2) OB-1 22.17 1B - 1-KkOMHaTHas KBapTupa 50,80
4.03 L 10 Nopxusa K=1/K=0,5 |3,58/1,79 8
2 cn.TKB a9 @r@\ \ 2cnlKIB Mo 11,49 1 KyxHs 12,22 )
@ meran. 5o ~ % —%a""(ap'(ac — 2 BaHHas koMHaTa, c/y 3,81 11
G| O at B @
36,86 e I 3 Xonn 10,12 -
Zp 7064 A 5.53 10.74 _ 36.86
72|43 30 @) 2K 7064 4 >Xunas komHaTa 24,65 -
q JE E]\ ] ] | \E] /L 72.39 2K - 2-KoMHaTHasa KBapTupa 70,64+1,75
S = H — <
§ M g My = ] 2 ci.TK/O 1t = Y 1 KyxHs 11,49 -
g o 3 L M| meTan|kapxicy =13 > 38
5 1798 H H 1.78 BaHHas koMHaTa ,81 11
%\[\Kﬂ: o=l O =1( ba =5
| —— e i 1= 3 Cly 1,28 11
U@ L 5 1 5@3 2 L1118\ Fharedowb] H Fa I
2.7&0\‘1_% 3.42 7Hﬁ9/&7 LTI g\ 2% 4 Xonn 9,03 -
3 1420 ' =91900 1670}, 150053120 L] 7300 96 [ D0oQpES— 3250 I 3
5 iR =) ’ i - Tt \ = | 7 5 Kopuaop 3,42 -
[=] ™~ ANA[30-T | E— 30-
& d@; 1 o s \ : w " a8t (6) 3.8% 6 Kopnaop 2,20 -
it 1 Myg (MY o5 ‘ 3 3 ‘ g0 MY RO0_—= MY fx Gl on ap
2320 1000 —_% 2320 4600 00 4600 2340)] 100027 2320( ] - 7 Xunas KoMHaTa 14,69 -
( . I
@ 220 - 1013 ]10-12 C—@]= 220 C—@]= o 2 8 Xwunaa komHaTa 22,17 -
g kﬂ w “j QC ZQ \H U W 9 Knaposas 2,55 -
g 3400 3900 3020 E=UEE 3020 3900 3400 L 6
g b00 B0 MY =fi=—MY lso \200 10 | Nopmxws K=1/K=0,5 |3,50/1,75] 8
9 @ B e %
o 24.65 24.65 2 i 5
N L | 165080 L 165080 | I
@) g 50.80 @ g9lg28 (1) 50.80 @
N 12.22 12.22
14.69 A & o . 14.69 B
“B6-1n 051 “ob1 BB-1
3.58 10 @ @ 3.50 H
= 24.65 24.65
— 05-2%" "%05-2 —
L 3600 4200 3000 3000 4200 3600 1950 | 1. CxeMy yCTaHOBKM MeT. orpaxaeHunin cm.KM.
1 21600 1 2. HuxHu nokasaTens nNiaowaan KBapTupbl AaH C yY4eTOM
K03 PULMEHTOB JNIETHUX NOMELLEHNI : 6ankoHbI-0.3, noaxnmn-0.5.
@ @ @ @ @ 3. Pa3pesbl cM.AP-5.
4. MY n3 6etoHa B15 Ttonw.200MM BbINOMHMTL NOCE MOHTaXa
KOMMYHUKaLUMUN .
SKCIMJIMKALNA KBAPTUP HA DTAX 5. TvN NOKPbITHiA CM. AP-6
Tun kBapTUp Kon-Bo | Xwunasa |Mnowaab O6wasa | O6was
KBapTWp | Nnowaab| KBapTup | nnoLlaas| niowanb
CNELNOUKALMNA SNIEMEHTOB N MATEPVUAIOB [AHHOrO| KBApTUP| KB.M. | KBapTUp| KBapTMP Lcpp: 051-29A-08 . AP 2.6
Tvna KB.M. NaHHOro Ha 3aka34ymk: 000 "OKC CY N9155
TUna | cekuwuio
Mapka | O603HaueHne| HaumeHoBaHMe Bcero | Macca | MpumedaHue KB.M. KB.M. r.Mocksa, HaratuHo-CaaosHukM, MKp.1, B1.29A, OAO
Ha W3m. |Kon.y4.Jinuct |Ngok.|Moan. Hata
aTax 1-koMHaTHblE 16 2 24,65 50,80 50,80 | 101,60 Hauy. 610po | KHbIWeHKO ApXUTEKTYpHble pewweHnusi 2-1257.  |CTaaus | Jiuct | Jiuctos
2 AN flkosnesa Cekums 6
rocT 6266-97 | MKJ1O (2 cn.) 8,5M 2K 1 36,86 70,64 72.39 | 72.39 T R (V1-155H - P2112/12) P 3
rOCT 6266-97 rKNB (2 cn.) 24,8M2 2-KOMHaTHble 2p 1 36,86 70,64 72,43 | 72,43 rn.cneu. ﬂyKMH MpoekTHoe Biopo
— Bea.apx. YXHOBa
TV 5762-005-45757203-00 ﬁ;;:nggf:cb;éi:yzaTHbM 2.7m3 cTeHbl Tambypos Bcero Ha cekumio: 246,42 — Mnau 3-ro sTaxa. 000 OKC CY -155




